r.
Em’— TAVOLE RICAMBI - SPARE PARTS - ERSATZTEILE - PIECES DE RECHANGE - REF

POS COD/KOD.  NOTE/MERKE/NOTES

NR. 1 / NOTA /NOTAS
1 5100076
2 5080116
3 UNI5931 M5 x 45
4 0155143
5 0147002
6 0120710
7 UNI5931 M5 x 20
8 5130428
9 DIN 7500 M5x15
10 UNI 5589 M10x 15
11 UNI5721 M10
12 5130416
13 5130427
14 5130426
15 UNI 5588 M6
16 5181722
17 0120710
18 5124029
33\9 19 DIN 7500 M6 x 10
20 5171047
36 21 0.14.00.85
22 0.17.0004
23 5081025
24 UNI 5923 M6 x 14
25 7130552
33/&3 26 50435 60

UNI 5732 M10Q x 60

5.13.77.93
31 UNI 5931 M6 x 20
UNI 5588 M16
5.15.00.05
5063034
5100321
5142014
5042754
0.06.30.41
0.15.51.50
UNI 7474 M8
5152613
5.15.26.14
42 UNI 5933 M6 x 10
43

44 0.59.60.02

45 5.10.05.07
46 0.08.02.56
47 DIN 7500 M4 x 8
48 5.05.01.29
49 UNI 6954 P8 x 25
50 513.07.34
51 5.00.15.72
52 513.79.14
53 0.1551.52

B4 5.05.01.28
55 DIN 7500 M5 x 10
56 0.80.23.24

57 5.1817.27
58 5.04.28.45
59 DIN 7500 M4x 15
60 5.15.41.03
// 61 5.12.40.64
T > 62
94 S > 100 63
: ‘ 8\ 64 7.21.42.12
92 ‘g 2 Q 65 51240865
o) S o 66 0.60.62.05
@TJ 67 512 40 66
© @ 68 UNI 5933 M6 x 15
%91 S 69 3.27.73.48
90 5/89 70 5181728
71 0.17.99.01
\/ \/ 72 5214225




6.90.14.57
PUESTOS - PEGAS DE MUDANGA - ONDERDELENLIJSTEN EN - AFBEELDINGEN

NR. 3 PQOS. _CODJ/KOD.  NOTE/MERKE/NQTES
/ NOTA /NOTAS

73 5.12.40.62

74 7.13.05.89

75 DIN 7500 M5 x 20

76 0.12.40.26

77 5.08.10.05
78 5.12.06.63
79 518.17.38
a0 0.14.70.00
a1 0.12.07.06
82 UNI 5721 M6
83 UNI1751 @ 6
84 513.07.74
85 0.17.40.16
86 0.59.06.34

87 0.12.90.04
88 UNI 5732 M6 x 20

89 5.10.00.75
a0 5.10.00.74
91 5.10.00.65
92 5.10.00.64
93 5.18.18.43
94 0.60.06.07
95 5.12.06.38
96 0.59.06.24
97 0.17.40.22
a8 5.13.09.32

99 UNI 5732 M6 x 30
100 518.17.29

101 5154501
102 5870843
103 DIN 7500 M4 x 25
104 5850008
105 7.01.31.42
106 0816008
107 0816004
108 58501.11
100 7820112
110 5182857
111 _UNI 6954 P6 x 25
112 _UNI 6954 P7 x 16
113 0.8023.16
114 7213016
115 5182542
116_UNI 5931 M5x25
117 0.60.06.08
118 5182006
119 5.06.30.40
120 _UNI 5931 M5x18
121 0.60.60.01
122

123 5024115
124 5850112
125 5061038
126 7801817
127 7132503
128 7132512
129 5182856
130 0320525
A 7.13.36.22

7S




